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Fatimától Pádováig 

a zarándok lelkivezető szemével 

„AKI A TANÍTVÁNYOM AKAR LENNI, VEGYE FEL MINDEN 

NAP KERESZTJÉT ÉS ÚGY KÖVESSEN” 

Ha azt hallom: „zarándoklat”, zarándokok jutnak eszembe. 
Régivágású, szél-, eső-álló viaszosvászon köpönyegű, 
széleskarimájú kalapos, hátizsákos, előrevetett tarisznyás, 
botos vándor, aki övén pörgő bádogkulaccsal, csillogó 
szempárral, dércsípte-napégette arccal, dacoló homlokkal, 
súlyos léptekkel és sok-sok gondolattal, imaszándékkal, 
vezekléssel és engeszteléssel halad célja felé. – Hát ilyen 
összetett valami. 
Persze – ehhez képest – a repülős-autóbuszos zarándoklat-
ról, a hegyoromra cérnaszálként futó libegők kábelein, a 
mozgólépcsőkön, lifteken utazók jutnak eszembe. A pu-
hány, nyámnyila, ötvenszázalékosan higított turista-
zarándok alakja sejlik fel. Aki nyöszörög a többieknek, hogy 
még csak harmadik alkalommal van itt és bánkódik az 
egyszerismételt reggelik egyhangúsága miatt, a gumilepe-
dőtől felháborodik, s állítja: az egyrétű ágyneműhuzat alatt 
jégcsappá fagyva dideregte át az éjszakát, nos a zuhany se 
maradjon ki, így annak minimalista kiszerelését összeha-
sonlítja a fürdőszobaszalonok kínálatával… stb. – No ez a 
fajta meg ilyen! 
Bizonyosan van ilyen is olyan is! Ám a kezdeti és a modern 
zarándok között a legnagyobb különbség nem a kényelmet-
lenséghez szokottság és nem is a HI-TECH felszerelés. A 
legnagyobb különbség igazából a hasonlóságuk az, ami 
miatt mégsem ugyanazok! Mindegyik visz valamit és akar 
valamit.  
A régi zarándok vitte a bűneit, a hibáit, a vétségeit és a 
bocsánat kérését, a gyertyáját, a hálatábláját. A mai viszi a 
bűnei terhét és a szabadulás vágyát. A régi hazavitte a 
megigazulást, amit tagjaiba vésett a zarándokút és az idő. A 
modern hazaviszi a fényképeket és az élményeket a ke-
gyelmi érintettségéről. A régit megörökítette az ima. Az új 
lefényképezi és megörökíti az emlékeit. A régi a jelenébe 
érkezett. A modern a múltjában ragad, ha nem vigyáz. 
És mégis: Fatimától Budapestig utaztunk, negyvenegyen. 
Ismeretlenek, hívők, hitetlenek: A lelkipásztori kisegítő. A 
szüleivel érkezett ministránsfiú, aki méhlepény nélkül szü-
letett. A kételkedő piperkőc Hófehérke, aki azt biztosan 
tudta, hogy a zarándok az fehér színű. A megkeményedett 
szívű ateista-materialista orvos, akinek a hegyorom és a  
 
 
 
 

 
 
jelenési barlang - jó, ha egyre megy. Az ukránfrontot túlélt, 
megtört férfi és áldozati-lélek felesége. A túlinformált vi-
lágháló-zarándoklattudós, aki a földkerekség összes Pado-
va-ját felkutatta Pápuával együtt. A csendesen, szipogón 
átalakuló, aztán a csip-csirip napsugárka, aki örömben ciká-
zik mindig, és a hegyomlásnyi iparosember, a gyászolni 
vágyó özvegy és a csomagját vesztett csoport-koldusa és 
még sokan mások 45 négyzetméteren, erősödő franciasajt-
illatban, imádságban, vitában és csiszolódva, szeretetben 
kilenc napon át.  

   
  Fatima felráz        Compostella        Lourdes gyógyít 

        rálátást biztosít 
 

És mindenki zarándok lett. A 4500 km lefaragott rólunk 
valamit, amit csak az Út képes lefaragni és kezdtek előbuk-
kanni a zarándok ismertetőjegyei: a jóra elszánt homlok, a 
mennyei fénytől csillogó tekintet, a tisztán pirosló arc. És az 
emlékek már nem csupán fényképek a múltból, hanem a 
kegyelem bizonyítékai: „Ha ők megszentelődtek az Úttól, 
nekünk is lehetséges!”. Egy kritérium mégis marad: a Szűz-
anya. Ő, aki meglátogatta a várandós Erzsébetet és elvitte 
hozzá az Élet Urát. Bárcsak mindenki átélhetné ezt a cso-
dát! Mert az Úr, Úttá lett értünk, hogy zarándokként és 
vendégként haladjunk fel Őhozzá a hegyre. 

 

       La Salette felkiáltójel        Padova az evangélium                  

                                               és a tudomány fellegvára 
              
      P.Asztrik 
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Gitáros mise szombat este 7 óra 
 
Amikor János atya a nyáron felhívott, hogy hétvégente estén-
ként gitáros szentmiséket szeretne tartani és meghív a kórus-
ba, megilletődtem, mert nincs tehetségem az énekléshez. 
Meg azon is el kellett gondolkoznom, hogy mindez hogyan 
egyeztethető össze a hétvégék lendületével, programjaival. 
Akiknek tudtunk, szóltunk, vittük, visszük a szombat esti 19 
órai szentmise hírét, mert fontossá vált számunkra. A zené-
szek igazán lenyűgözőek, a dalok változatosak és akik úgy 
érzik, hogy a gitáros énekek nem az ő világuk, szerintem még 
nekik is nagy lelki élmény lehet. A kórusban a legkisebbektől a 
régebb óta fiatalokig mindenkit várunk, a próbák a szentmisék 
előtt egy órával, 18 órakor kezdődnek. 
Szeretném még kiemelni a közösség-élményt. Szentmisére 
elsősorban az Úrjézussal való találkozásért megyek és a lelki 
növekedésért, de nagyon jó minden szombat este a baráta-
immal találkozni és együtt ünnepelni. Mindig örülök, ha ked-
ves régi ismerősöket látok, de örömmel tölt el új embereket 
megismerni, és a szentmise után az agapén egy jót beszélget-
ni a finom vacsora mellett.  
A lelki növekedésre visszatérve: minden héten hozok ma-
gammal valamit haza a prédikációból és igyekszem olyan 
szemüvegen keresztül szemlélni a világot. Most a Jóisten ha-
talmas kegyelmére irányul a figyelmem, ami pénzben mérve 
megfizethetetlen, de igyekeznem kell minden apró alkalmat 
kihasználni, észrevenni, amikor hálás lehet a szívem.  
Nagy szeretettel várunk mindenkit a szombat esti gitáros 
szentmisékre!  

Fazekas Petra Réka 

Zsolozsmázók reggelije 
 
Negyedik éve szeptember 17-én, Szent Ferenc atyánk 
stigmatizációjának ünnepén találkozunk és együtt imádkozzuk 
a reggeli dicséretet a zsolozsmázók kis csapatával, majd egy 
közös reggelit fogyasztunk el.  
A közösségi imádkozásból most azt emeltük ki, hogy amikor 
valaki hiányzik, kimaradna az imából, akkor is biztos lehet, 
hogy a közösség imájában benne van, mert őt is hordozzák a 
testvéreknek a Jóisten dicsőítésére kimondott szavai.  
 

 
Mennyire áldás egy ilyen imacsoportba tartozni, együtt emel-
ni szívünket a Fölséges Úristen dicséretére, és az éppen hiány-
zó testvért is lélekben magunk mellett tudni. A reggeli persze 
mindig csak apropója annak, hogy számba vegyük: megva-
gyunk-e mind, jól vagyunk-e?  
Megemlékezünk az öregjeinkről, betegeinkről, akik közben 
elmaradtak, vagy végleg eltávoztak közülünk. Egyszerű zsíros 
kenyeret vagy egy korábbi agapé hozzánk eljutó falatjait esz-
szük, kávét, teát, tejet iszunk.  
Örömmel várunk az Egyház dicsőítő, imádó kórusába 
mindannyiotokat!   (zsolozsmázók közössége) 
 

 

Hirdetések 
 
A Baba-Mama klub szeretettel várja régi és új tagjait. A fog-
lalkozásokat hetente szerdánként tartjuk 10.00 órától.  
Az ovis mise legközelebb október 7-én lesz, melyre szeretettel 
hívjuk és várjuk az óvodás korú gyermekeket családjaikkal.  
Szent Rafael közbenjárását kérve járművek (autó, bicikli, mo-
tor roller) megáldására hívjuk a testvéreket október 1-jén, 
jövő vasárnap, a 10 órai szentmise után.  
Szent Ferenc atyánk boldog halálát október 3-án, kedden 
ünnepeljük a du. 5 –kor kezdődő szentmise keretében. 
Szentmise után következik a Tranzitus. Az ünnepi szentmisét 
bemutatja Dr. Laczik-Juhász Albin, a pannonhalmi Bencés 
Gimnázium igazgatója. 
Hívjuk és várjuk a kedves testvéreket az ünnepre és az azt 
követő agapéra. A világi rend tagjai a szervezésben örömmel 
fogadnak minden segítséget és adományt (sütemény, étel-
ital, esetleg anyagi támogatás formájában).  
Október 4-én Szent Ferenc ünnepén a délután 5-ös szentmise 
keretében megáldjuk az idei terményeket.  
Szeretettel ajánljuk a papi vagy szerzetesi hivatás iránt érdek-
lődő 18 és 35 év közötti fiataloknak az Iránytű Hivatástisztázó 
Műhely ez évi kurzusát, ami segít istenkapcsolatukban, ima-
életükben, önismeretben, döntéshozatalban. További infor-
mációk a kurzusról és a jelentkezésről a kihelyezett plakáto-
kon, a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola honlapján 
és az Iránytű Műhely különböző elektronikus felületein érhe-
tők el.  
Várjuk azoknak a jubiláns házasok jelentkezését, az irodán, 
akik az idei évben ünneplik házasságkötésük 25. vagy 50.  
évfordulóját.  


